

全国建成国家森林城市219个

31个省(区、市)和新疆生产建设兵团实现全覆盖

据新华社北京1月5日电 今年是国家森林城市创建活动开展20周年。截至目前,全国共建成国家森林城市219个,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团实现了国家森林城市创建的全覆盖。

这是记者5日在国家林草局召开的新闻发布会上了解到的。

全国绿化委员会办公室专职副主任徐济德表示,经过20年的发展,国家森林城市创建活动深受各地的重视和认可,也得到社

会大众的广泛支持和认同。创建城市党委、政府主要负责同志将建成国家森林城市,作为党代会、人代会“为群众办实事”的重中之重全力推进。企业、社会组织等以认捐认养树木、提供志愿服务、开展科普宣传等多种形式参与创建活动,在全社会营造了植绿爱绿护绿的浓厚氛围。

今后,徐济德说,将按照城市自愿、优中选优的原则,继续严格遴选一批创建成效显著、示范带动作用强的城市授予“国家森林

城市”称号,引导更多城市参与森林城市建设。同时强化动态管理,对授予称号城市开展定期复查和问题排查,据实给予保留称号、通报批评、暂停称号或撤销称号,督导城市巩固和提升创建成果。

为了将森林引入城市,让城市融入森林,推进百姓“身边增绿”,2004年原国家林业局启动了国家森林城市创建活动,由此拉开了我国森林城市建设的序幕。

长三角铁路建设开年“开工忙”

在建项目多达35项

据新华社上海1月5日电 1月2日,沪渝蓉沿江高铁合肥至武汉段开工;1月5日,沪苏湖铁路松江特大桥128米钢桁梁完成“空中转体”……长三角铁路建设开年“开工忙”,按下“快捷键”。

1月5日,在沪苏湖铁路松江特大桥春申桥施工现场,总重2972吨的128米钢桁梁累计在

516分钟内移动44.5米,逆时针旋转20度。上海铁路枢纽工程建设指挥部指挥长、党委副书记孟凡华介绍,128米钢桁梁转体施工,现场需要完成拼梁、滑梁、落梁三个主要任务,顺利完成空中转体,标志着沪苏湖铁路松江特大桥段建设取得突破性进展。

沪苏湖铁路是连接上海、苏

州、湖州等城市的快速铁路通道。项目建成运营后,将进一步完善区域路网布局,有效疏解沪宁、沪杭铁路通道运输压力。

长三角铁路建设项目体量大、辐射广,目前在建的项目多达35项,不少项目取得重要进展,将对扩容铁路网络、服务区域经济发挥重要作用。目前,长三角铁路已拥有25条高铁,动车组开行范围覆盖除浙江舟山以外的所有地级城市,成为全国高铁网络最发达完善的区域之一。



1月5日,游客在哈尔滨冰雪大世界园区内游玩(无人机照片)。当日,第40届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕,吸引众多游客。新华社发

联合国报告预测2024年世界经济将放缓

据新华社联合国1月4日电 联合国4日发布《2024年世界经济形势与展望》报告,预测世界经济增速将从2023年的2.7%降至2024年的2.4%。

报告说,2023年世界经济增长超过预期,这掩盖了短期经济风险及结构性弱点。利率居高不下、地缘政治冲突升级、国际贸易不振、

气候灾难多发,对全球经济构成严峻挑战。信贷紧缩和借贷成本上升将使提振经济增长更加困难。

报告说,受高利率以及消费者支出和劳工市场低迷影响,美国经济增速将从2023年的2.5%降至2024年的1.4%。同时,发达经济体增速将从2023年的1.6%降至2024年的1.3%,发展中经济体增速将从

2023年的4.1%降至2024年的4.0%。

报告呼吁加强国际合作以避免债务危机,同时向发展中国家提供金融支持。报告认为,财政状况不佳的中低收入国家需要债务减免和债务重组,用于应对气候变化的资金需求大幅增加,产业政策需要调整,以鼓励创新、提高产能、增强韧性,促进绿色转型。

“伊斯兰国”称制造伊朗克尔曼爆炸

据新华社德黑兰1月4日电 极端组织“伊斯兰国”当地时间4日宣称制造了日前发生在伊朗东南部克尔曼市的两起爆炸事件。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社4日报道,“伊斯兰国”在一份声明中说,两名袭击者在克尔曼市实施了自杀式炸弹袭击。报道还援引消息人士的话说,监控录像和其他证据表明,第一起爆炸是自杀式炸弹袭击,袭击者身份正在确认中。第二起爆炸“很可能”也是自杀式炸弹袭击。

伊朗内政部长瓦希迪4日将克尔曼市爆炸事件死亡人数

从此前公布的95人下调至84人。瓦希迪说,共有284人受伤,其中220人在医院接受治疗,一些人在重症监护病房。

克尔曼市是克尔曼省省会和最大城市,距离首都德黑兰约1000公里,这里是伊朗遇袭身亡的高级将领苏莱曼尼的故乡。3日,苏莱曼尼遇袭身亡纪念活动在该市举行。两起爆炸发生在苏莱曼尼墓地附近,相隔十几分钟,现场聚集了数百名参加纪念活动的民众。爆炸发生后,伊朗最高领袖哈梅内伊和伊朗总统莱希谴责袭击事件是“恐怖犯罪行为”。

以色列防长: 冲突后加沙民事事务将由巴方管理

据新华社耶路撒冷1月4日电 以色列国防部长加兰特4日说,本轮巴以冲突结束后加沙地带的民事事务将由巴勒斯坦人管理,以色列将保持对这一地区的整体安全控制。

加兰特当晚在新闻发布会上说,在以方实现目标后,加沙地带将不会有以色列平民。巴勒斯坦机构将对加沙地带的巴勒斯坦居民负责,条件是不会有针对以色列的敌对行动。

加兰特在谈到巴以冲突后加沙地带的安全管理问题时说,

以色列不会允许巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)控制加沙地带或对民众构成安全威胁,因此以方将保留在加沙地带的“行动自由”。加兰特还说,以方将过渡到本轮巴以冲突的第三阶段。在此期间,以军将袭击、摧毁巴勒斯坦武装组织的地下隧道,进行空中和地面打击活动等。但他没有透露何时过渡到第三阶段。以色列政府新闻办公室当天发表声明说,以方第三阶段作战目标是削弱巴勒斯坦武装组织在加沙地带的剩余势力。

日本石川县地震死亡人数增至92人

下落不明者增至242人

据新华社东京1月5日电 日本媒体5日公布的最新数字显示,能登半岛地震目前已造成石川县92人死亡。此外,截至当地时间当天上午9时,该县下落不明者增至242人。

据日本媒体报道,石川县下

落不明者主要集中在轮岛、珠洲两市,以老年人居多,预计随着时间推移伤亡人数有可能进一步增加。目前约5000名自卫队救援人员正与警方和消防部门联手,以轮岛市和珠洲市为中心进行搜救。

美军一架B-1B战略轰炸机坠毁

美国空军一架B-1B型战略轰炸机4日在降落过程中坠毁,4名机组人员生还。

美国空军说,这架B-1B型轰炸机当地时间17时50分左右在南达科他州埃尔斯沃思空军基地降落过程中坠毁。这架飞机当时正在执行训练飞行任务。4名机组成员全部弹射跳伞逃生。军方正在调查飞机坠毁原因。

B-1B轰炸机上世纪80年代中期开始服役,载弹量可达大约60吨,最大速度可达1.2马赫,绰号“枪骑兵”。按照美国与苏联达成的核军控协议规定,B-1B轰炸机无法搭载核武器,但可挂载大量多种型号的炸弹、导弹等。目前有近60架该型轰炸机部署在埃尔斯沃思空军基地和得克萨斯州戴斯空军基地。

据新华社电

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1		13275110270

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第24003期)
中奖号码:2 3 4 7 22 27 30+15
福彩“3D游戏”(第24005期)
中奖号码:8 0 6
福彩“15选5”(第24005期)
中奖号码:7 10 11 13 14

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第24003期)
中奖号码:8 6 8 9 3 1 1
体彩“排列3”(第24005期)
中奖号码:2 5 9
体彩“排列5”(第24005期)
中奖号码:2 5 9 4 6